
 
 

Poštovani/a, 
 

Imamo čast pozvati Vas da budete učesnik 9. međunarodne poslovno-investicijske konferencije Sarajevo Business Forum (SBF) 2018, 
koja će se održati 25. i 26. aprila/travnja u Sarajevu, glavnom gradu Bosne i Hercegovine. Prvi dan konferencije će se održati u Parlamentu 
Bosne i Hercegovine, a drugi dan u konferencijskom centru Hotela Hills u Sarajevu. Sve detalje možete saznati putem zvanične web 
stranice:www.sarajevobusinessforum.com.  
 

Bosna Bank International (BBI), u saradnji s partnerima - Islamskom razvojnom bankom (IDB), Dubai Islamic Bank i Abu Dhabi 
Islamic Bank, te drugim domaćim i internacionalnim partnerima, organizator je međunarodne poslovno-investicijske konferencije Sarajevo 
Business Forum (SBF). 
 

Prva SBF konferencija organizovana je 2010. i od tada se održava svake godine. Sarajevo Business Forum predstavlja jedan od najznačajnijih 
poslovnih i investicijskih događaja Jugoistočne Evrope. Konferencija spaja institucionalne i privatne ulagače i poslovne ljude iz cijeloga svijeta 
sa poslovnim ljudima i vlasnicima projekata iz Bosne i Hercegovine, Albanije, Hrvatske, Makedonije, Crne Gore, Srbije i Slovenije. 
 

SBF predstavlja platformu za business networking i istraživanje poslovnih i investicijskih prilika u Jugoistočnoj Evropi sa jedinstvenim ciljem 
ekonomskog razvoja regije. 
 

SBF 2018 će predstaviti projekte i poslovne prilike vezane za informacijske tehnologije, digitalnu ekonomiju, turizam, obrazovanje, sport, 
kulturu, poljoprivredu, energiju, finansije, infrastrukturu, građevinarstvo, usluge i druge industrijske oblasti. 
 

Sretni smo da možemo potvrditi da će se Sarajevo Business Forum 2018 održati pod pokroviteljstvom Nj.E. Dr. Bandar M. H. Hajjara, 
Predsjednika Islamske razvojne banke (IDB), kao i pod pokroviteljstvom Predsjedništva Bosne i Hercegovine. 
 

Pozivamo vas da se registrirate za učešće i susretnete sa potencijalnim poslovnim partnerima iz BiH, regije i inostranstva putem posebno 
kreirane B2B platforme, preko koje možete vidjeti sve registrirane učesnike zainteresirane za poslovne sastanke, kao i postaviti prezentaciju 
svoje kompanije, poslovne ideje ili potrebne investicije. 

 
 

 

 

Obaveznu registraciju za učešće na Sarajevo Business Forumu 2018 možete obaviti putem sljedećeg linka: 

http://www.sarajevobusinessforum.com/registration-participant                        

Više detalja o registraciji i kotizaciji, te eventualnim popustima, možete dobiti putem e-maila:  
registrations@sarajevobusinessforum.com ili na br. telefona: 033/275-549. 
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Ukoliko ste zainteresovani za prezentaciju resursa i projekata sa područja vaše lokalne zajednice, informacije možete dobiti na sljedećem 
linku: http://www.sarajevobusinessforum.com/projects 

 

Više informacija o pripremi projekata možete dobiti putem e-maila: projekti@sarajevobusinessforum.com. 

 

 

 

 
Ukoliko ste zainteresirani da potencijale i resurse svoje kompanije predstavite učesnicima SBF-a, dostupni su vam sponzorski paketi za 
Sarajevo Business Forum, a detalje možete pogledati na sljedećem linku: http://www.sarajevobusinessforum.com/sponsorship-packages 

 

Više informacija o dostupnim mogućnostima za sponzore možete dobiti putem e-maila: saida.bajric@bbi.ba, ili na br. telefona: 
033/275-283 
 

 
Agendu ovogodišnjeg Foruma možete pogledati na sljedećem linku: http://www.sarajevobusinessforum.com/agenda 
 
 
S poštovanjem, 
Saida Šejtanić Bajrić 
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